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У збірнику «Формування цифрових компетентностей у процесі викладання дис-
циплін «цифрової гуманітаристики» представлено матеріали Міжнародної науково-
практичної конференції, в якій взяли участь науково-педагогічний персонал ЗВО, 
молоді науковці, здобувачі всіх рівнів освіти. Тематика конференції охоплює напрями 
формування цифрових компетентностей громадян як основи діджиталізації України 
на шляху до єдиного європейського простору, формування цифрових компетентностей 
у контексті викладання дисциплін «цифрової гуманітаристики», цифрової економіки, 
цифрового менеджменту, цифрового маркетингу, цифрового публічного управління 
та адміністрування, цифрової інформаційної економіки, підприємництва та фінансів, 
обліку та оподаткування. З’ясовано креативно-цифровий потенціал цифрової людини 
як чинник розвитку діджиталізованого суспільства. Розглянуто напрями формування 
цифрових компетентностей здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії освіт-
ньо-наукового рівня вищої освіти з спеціальності 073 «Менеджмент». Збірник розра-
ховано на науковців, викладачів, здобувачів закладів вищої освіти України, державних 
службовців і всіх, хто цікавиться проблемами формування креативних компетентнос-
тей здобувачів вищої освіти в умовах діджиталізації. 
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У ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІН ПУБЛІЧНОГО 

УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ
АЖАЖА МАРИНА, ДАШКОВ АРТУР. УДОСКОНАЛЕННЯ  
ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМ КАПІТАЛОМ 
В УМОВАХ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ 225
АЖАЖА МАРИНА, ФУРСІН ОЛЕКСАНДР, КОШЕЛЕВСЬКИЙ 
В’ЯЧЕСЛАВ. ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВИХ 
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ 
ТА АДМІНІСТРУВАННІ (НА ПРИКЛАДІ «ЦИФРОВОГО КОМПАСУ 
ЄВРОПИ» ДО 2030 РОКУ) 228
АЖАЖА МАРИНА, ЩЕРБИНА АНДРІЙ. УДОСКОНАЛЕННЯ 
ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ПРОЄКТУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ 
НА ПІДПРИЄМСТВІ ЗА РАХУНОК ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИФРОВИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ 234
ВАКАЛО ДМИТРО, АЖАЖА МАРИНА. УДОСКОНАЛЕННЯ 
УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ НА ОСНОВІ ВПРОВАДЖЕННЯ 
СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 238
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КАБКО ЗАХАР. ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЦИФРОВИХ 
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ТА НАВИЧОК У ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ 
УПРАВЛІННЯ  242
КОРНІЙЧУК ВАЛЕРІЯ. ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ДЕРЖАВНОГО 
УПРАВЛІННЯ ЯК КЛЮЧОВИЙ ТРЕНД СУЧАСНОСТІ 245
МАКСИМОВ АНТОН, АЖАЖА МАРИНА.  
ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ ФОРМУВАННЯ 
СТРАТЕГІЧНИХ АЛЬТЕРНАТИВ В УМОВАХ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ 249
МОРОЗ ОЛЕГ. ЦИФРОВА КОМПЕТЕНТНІСТЬ  
У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ 251
ХАБАРОВА АНАСТАСІЯ. РОЛЬ ЦИФРОВИХ  
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ У ВДОСКОНАЛЕННІ ДЕРЖАВНОГО 
УПРАВЛІННЯ: ВИКЛИКИ ТА МОЖЛИВОСТІ 257
ЦИКІН ДМИТРО, АЖАЖА МАРИНА.  
УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ОЦІНОК МОДЕЛЕЙ  
РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЗА РАХУНОК ВПРОВАДЖЕННЯ 
ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 260

СЕКЦІЯ 5. ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 
У ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ, 

ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА ДИСЦИПЛІН ФІНАНСІВ, ОБЛІКУ 
ТА ОПОДАТКУВАННЯ

АЛІСТРАТОВ ОЛЕКСІЙ. ФОРМУВАННЯ МЕРЕЖЕВОЇ  
КУЛЬТУРИ ФАХІВЦІВ (ІНЖЕНЕРІВ) ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ  
СТРУКТУР 265
БУРАШНІКОВА ОЛЕНА. СИНЕРГЕТИЧНА МЕТОДОЛОГІЯ  
АНАЛІЗУ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ 269
ВОРОНКОВА ВАЛЕНТИНА, ШАПУРОВ ОЛЕКСАНДР,  
ПЛЯСОВ СЕРГІЙ. ФРЕЙМВОРКИ МАШИННОГО НАВЧАННЯ 
З ВІДКРИТИМ ВИХІДНИМ КОДОМ ІНТЕРНЕТУ РЕЧЕЙ 
У ПРОМИСЛОВОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ 275
ГЛУЩЕВСЬКИЙ В’ЯЧЕСЛАВ, СТУКАН СЕРГІЙ,  
ГЛУЩЕВСЬКА ОЛЕКСАНДРА. ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ 
ДИСЦИПЛІН У ФОРМАТІ ТРЕНІНГ-КУРСІВ:  
ФОРМУЄМО ЦИФРОВІ КОМПЕТЕНТНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ 280
ГЛУЩЕВСЬКИЙ В’ЯЧЕСЛАВ, ПЄТУХОВА ОЛЬГА,  
ГЛУЩЕВСЬКА ВАЛЕРІЯ. КОНТЕКСТНЕ НАВЧАННЯ  
ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ  
ЗДОБУВАЧІВ: МЕТОД CASE-STUDY 285
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ГЛУЩЕВСЬКИЙ В’ЯЧЕСЛАВ, ІЛЬЧЕНКО СЕРГІЙ,  
ІЛЬЧЕНКО ЄВГЕН, КОВАЛЬ ВЛАДИСЛАВ. ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ 
ЗАСОБІВ НАВЧАННЯ ПРИ ФОРМУВАННІ ЦИФРОВИХ 
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ PHD-ЗДОБУВАЧІВ 290
КЛОПОВ ІВАН, ПЛЯСОВ СЕРГІЙ, ЗАГОРОДНІЙ СЕРГІЙ. 
ПЕРСПЕКТИВИ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ  
В МЕНЕДЖМЕНТІ ПІДПРЄМСТВ 295
КОВАЧЕВ БОГДАН. АВТОМАТИЗАЦІЯ ОБЛІКУ ЯК УМОВА 
ПІДВИЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ, ЗМЕНШЕННЯ РИЗИКІВ 
ТА ПІДВИЩЕННЯ ТОЧНОСТІ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 299
КУРИЛО ГАННА. ОСНОВНІ ЗАСОБИ: ФОРМУВАННЯ ТЕРМІНУ 
ЕКСПЛУАТАЦІЇ В ОБЛІКУ ЗГІДНО ЗІ ЗМІНАМИ СЕРЕДОВИЩА 
ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА 301
МЕЛІХОВА ТЕТЯНА, ВОРОНКОВА ВАЛЕНТИНА.  
ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ  
У ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІН ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ, 
ОПОДАТКУВАННЯ ТА АУДИТУ 304
МЕТЕЛЕНКО НАТАЛЯ, ШАРАПОВ ВЛАДИСЛАВ.  
ЦИФРОВІ СТРАТЕГІЇ В ОСОБЛИВИХ УМОВАХ:  
ПІДПРИЄМНИЦТВО, ПАРТНЕРСТВО ТА ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ 
В ЕПОХУ ВОЄННОЇ КРИЗИ В УКРАЇНІ 309
МЕТЕЛЕНКО НАТАЛЯ, ПОПОВА АЛЛА, САВЕЛА АННА.  
ПОДАТКОВІ НОВАЦІЇ З РЕФОРМУВАННЯ ОПОДАТКУВАННЯ  
ДОХОДІВ ГРОМАДЯН У СУЧАСНИХ УМОВАХ 314
ПТІЦИНА ЛАРИСА, ЛИСАК ОКСАНА. ОБЛІК І АУДИТ  
НАРАХУВАННЯ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ ТА УТРИМАННЯ  
ПОДАТКОВИХ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ 318
ШАПУРОВ ОЛЕКСАНДР, АЖАЖА МАРИНА,  
ГАЙВОРОНСЬКА АЛІНА. ЦИФРОВИЙ ДВІЙНИК В УПРАВЛІННІ 
ПРОМИСЛОВИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 321
ШАПУРОВ ОЛЕКСАНДР, МОРОЗ ОЛЕГ, ІЛЬЧЕНКО СЕРГІЙ.  
ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ ЯК ОСНОВНА СКЛАДОВА КОНЦЕПЦІЇ 
ПРОМИСЛОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 324
 ШАПУРОВ ОЛЕКСАНДР, ФУРСІН ОЛЕКСАНДР, ДУЮН ОЛЕСЯ. 
УПРАВЛІННЯ ПРОМИСЛОВИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ НА ОСНОВІ 
BLOCK CHAIN TECHNOLOGY ТА BIGDATA 326



9

СЕКЦІЯ 6. КРЕАТИВНО-ЦИФРОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ  
ЦИФРОВОЇ ЛЮДИНИ ЯК ЧИННИК РОЗВИТКУ 

ДІДЖИТАЛІЗОВАНОГО СУСПІЛЬСТВА
БІЛОГУР ВЛАДА. ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВОЇ ГРАМОТНОСТІ 
У ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ:  
МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД І ВИКЛИКИ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 331
БУШМАН ТЕТЯНА, АЖАЖА МАРИНА, ФУРСІН ОЛЕКСАНДР, 
ВЕНГЕР ОЛЬГА. НОВІ ФОРМИ КОМУНІКАЦІЇ В УМОВАХ 
ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ ТА ІНТЕРНЕТ 338
НІКІТЕНКО ВІТАЛІНА, ХОЛОДУЛІН АНДРІЙ,  
ГРАМЧУК МАРИНА. РОЗВИТОК ТВОРЧОЇ ЕКОНОМІКИ  
ТА ТВОРЧОГО МЕНЕДЖМЕНТУ У ЦИФРОВОМУ МІСТІ 343
КИВЛЮК ОЛЬГА. КРЕАТИВНО-ТВОРЧИЙ ПОТЕНЦІАЛ  
ЦИФРОВОЇ ЛЮДИНИ ЯК ЧИННИК РОЗВИТКУ  
ДІДЖИТАЛІЗОВАНОГО СУСПІЛЬСТВА 349
КРАВЧЕНКО АЛЛА. ФОРМУВАННЯ СОЦІОКУЛЬТУРНИХ 
КОМПЕТЕНЦІЙ ДЛЯ ГАЛУЗІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 
В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 353
ЛИСЕНКО СВІТЛАНА. ВПЛИВ СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНОЇ СФЕРИ 
НА ФОРМУВАННЯ СОЦІОКУЛЬТУРНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ  
ДЛЯ ГАЛУЗІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 358
РИЖОВА ІРИНА, СЕВЕРІН КАТЕРИНА. ГРАФІЧНИЙ ДИЗАЙН 
ТА РЕКЛАМА ЯК ЗАСІБ МАСОВОЇ КОМУНІКАЦІЇ 366
РИЖОВА ІРИНА, БОРОВИК АЛІНА. ВПЛИВ КИСЛОТНОГО ДИЗАЙНУ 
НА РОЗВИТОК МУЗИЧНИХ ФЕСТИВАЛІВ В ЕПОХУ ІНТЕРНЕТ 371
РИЖОВА ІРИНА, БОРИСЮК ОЛЕНАЛІНА. СУЧАСНІ ТРЕНДИ 
ФОРМУВАННЯ МОДЕЛЕЙ ВІЗУАЛЬНИХ НАВІГАЦІЙНИХ СИСТЕМ 
СУЧАСНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 375
РИЖОВА ІРИНА, НЕСТЕРОВА АНАСТАСІЯ. УНІКАЛЬНІСТЬ 
СУЧАСНОГО ІСТОРИЧНОГО УКРАЇНСЬКОГО КОМІКСУ ТА ЙОГО 
ВПЛИВ НА РОЗВИТОК НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО РУХУ 380
РИЖОВА ІРИНА, ШУРУПІН СЕРГІЙ. АНАЛІЗ  
КОМУНІКАТИВНОЇ ПОЛІТИКИ НА РИНКУ МЕБЛІВ У КОНТЕКСТІ 
КРЕАТИВНИХ ПРАКТИК ГРАФІЧНОГО ДИЗАЙНУ 385
ЧЕРЕП АЛЛА, ВЕНГЕРСЬКА НАТАЛЯ, БЕЗКОРОВАЙНА ЛАРИСА, 
ВОРОНКОВА ВАЛЕНТИНА, ЧЕРЕП ОЛЕКСАНДР.  
ІТ-ІННОВАЦІЇ У СІЛЬСЬКОМУ ТУРИЗМІ: КРЕАТИВНІ ПРИКЛАДИ 
КРАЇН ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 390
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ШАРАПОВА ТЕТЯНА. ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВИХ 
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ І НАВИЧОК У ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ 
ДИСЦИПЛІНИ «ХІМІЯ» (НА ПРИКЛАДІ МІЖНАРОДНОГО  
ДОСВІДУ) 398

СЕКЦІЯ 7. ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВИХ 
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ ОСВІТНЬО-НАУКОВОГО 
РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ З СПЕЦІАЛЬНОСТІ 073 

«МЕНЕДЖМЕНТ»
АЖАЖА МАРИНА, ВЕНГЕР ОЛЬГА, КОШЕЛЕВСЬКИЙ В’ЯЧЕСЛАВ. 
ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВОЇ КУЛЬТУРИ І КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ 
У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ PHD-ЗДОБУВАЧІВ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ 
У ГАЛУЗІ «УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ» 405
АНДРЮКАЙТЕНЕ РЕГІНА, МЕТЕЛЕНКО НАТАЛЯ.  
АДАПТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ДО ЄВРОПЕЙСЬКИХ ВИМОГ 
ЦИФРОВОЇ ЕПОХИ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИФРОВИХ ІННОВАЦІЙ 
У СФЕРІ МЕНЕДЖМЕНТУ 410
БЕЛОУСОВ ВІТАЛІЙ, ВОРОНКОВА ВАЛЕНТИНА.  
МЕНЕДЖМЕНТ У КОНТЕКСТІ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 416
ВОРОНКОВА ВАЛЕНТИНА, АНДРЮКАЙТЕНЕ РЕГІНА,  
ІЛЬЧЕНКО СЕРГІЙ. ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД У ФОРМУВАННІ 
ЦИФРОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ ОСВІТНЬО-НАУКОВОГО РІВНЯ 
ВИЩОЇ ОСВІТИ З СПЕЦІАЛЬНОСТІ 073 «МЕНЕДЖМЕНТ» 422
МАР’ЄНКО ВІКТОРІЯ, ВОРОНКОВА ВАЛЕНТИНА. 
ІНФОРМАЦІОНАЛІЗМ ТА УПРАВЛІННЯ ВЕЛИКИМИ ДАНИМИ 
ЯК ТЕОРЕТИЧНА І МЕТОДОЛОГІЧНА ОСНОВА ТРАНСФОРМАЦІЇ 
МЕНЕДЖМЕНТУ 426
МЕТЕЛЕНКО НАТАЛЯ, ВОРОНКОВА ВАЛЕНТИНА,  
АЖАЖА МАРИНА. ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 
З ЕКСПЕРТНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 433
МЕТЕЛЕНКО НАТАЛЯ, СІЛІНА ІРИНА, АФОНОВ РОМАН. 
ЦИФРОВІЗАЦІЯ БЮДЖЕТНОЇ СФЕРИ В КОНТЕКСТІ ВЕКТОРА 
МОДИФІКАЦІЇ ПОДАТКОВО-БЮДЖЕТНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 444
МЕТЕЛЕНКО НАТАЛЯ, КЛОПОВ ІВАН, ПОПОВА АЛЛА. 
ЦИФРОВІЗАЦІЯ БІЗНЕСУ ТА БЮДЖЕТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ: 
ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК І ВИКЛИКИ ЧАСУ 448
МЕТЕЛЕНКО НАТАЛЯ, ПУТНІС СЕРГІЙ, НЕТЯГА АНДРІЙ. 
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СТРАТЕГІЧНИХ ГАЛУЗЕЙ 
ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ В ЕПОХУ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 451
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МЕТЕЛЕНКО НАТАЛЯ, ПОПОВА АЛЛА. УНОРМУВАННЯ 
ЕКОЛОГІЧНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ ВІДПОВІДНО  
ДО ВИМОГ ЄС 455
МЕТЕЛЕНКО НАТАЛЯ, ШАРАПОВ ВЛАДИСЛАВ.  
ЕКОНОМІЧНІ ІМПЛІКАЦІЇ ВОЄННОЇ КРИЗИ: АНАЛІЗ ВПЛИВУ 
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ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ТРАНСФОРМАЦІЇ  
«ЦИФРОВОЇ ГУМАНІТАРИСТИКИ»

Викладання цифрової гуманітаристики, яка поєднує гуманітарні науки 
з цифровими технологіями, може включати в себе різноманітні методи 
та інструменти. Цифрова гуманітаристика включає:

1. Аналіз текстів за допомогою цифрових інструментів, в основі якого 
методи обробки природної мови, використання інструментів для тексто-
вого аналізу та вивчення великих обсягів текстової інформації.

2. Комп’ютерне моделювання та обробка даних з метою викорис-
тання програм для створення комп’ютерних моделей, обробки статистич-
них даних та вивчення методів машинного навчання.

3. Візуалізація даних, зокрема навчання створенню графіків, діаграм, 
інфографіки для подання результатів досліджень у привабливій та зрозу-
мілій формі.

4. Робота з великими наборами даних (Big Data): навчання викорис-
танню інструментів для роботи з великими обсягами даних, які зазвичай 
характерні для галузей гуманітарних наук.

5. Проєктна робота з залученням студентів до реальних проєктів 
в галузі цифрової гуманітаристики, де вони можуть використовувати свої 
навички для вирішення конкретних проблем.

Ці принципи та ідеї можуть служити основою для розроблення курсу 
цифрової гуманітаристики з урахуванням зарубіжного досвіду. Важливо 
також враховувати останні тренди та інновації в цій області для покра-
щення якості освіти. Цифрові гуманітарні науки можуть мати ширші 
наслідки. Якщо ми розширимо наш світогляд, цифрові технології не тільки 
змінять методи дослідження, а й вплинуть на екологію гуманітарних наук. 
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Зрозуміти такий розвиток подій неважко: коли цифрові технології змінять 
життя людей, гуманітарні науки, об’єктом дослідження яких є життя, при-
родним чином з’являться у новому образі. Цифрові гуманітарні науки 
швидко розвивалися у світовому академічному співтоваристві. Цифрові 
гуманітарні науки представляють собою область, яка поєднує гуманітарні 
дисципліни з використанням сучасних технологій для аналізу, інтерпрета-
ції та розуміння гуманітарних проблем. Розвиток цифрових наук у країнах 
Європейського союзу (ЄС) відбувається в рамках широкого стратегічного 
підходу, спрямованого на стимулювання інновацій, цифрової трансфор-
мації та підвищення конкурентоспроможності. Наведемо деякі ключові 
напрямки розвитку цифрових наук у країнах ЄС:

1. ЄС активно надає гранти та фінансову підтримку дослідженням 
у галузі цифрових технологій через програми, такі як Horizon Europe. 
Ці програми спрямовані на стимулювання інновацій та співпраці між уче-
ними та промисловістю.

2. Значні інвестиції призначаються для розвитку швидкісних інтернет-
з’єднань, 5G мереж, обчислювальних центрів та інших ключових елемен-
тів цифрової інфраструктури.

3. Зосередженість на інноваціях та дослідженнях в галузі штучного 
інтелекту, кіберфізичних систем, квантових технологій, біоінформатики 
та інших цифрових технологій.

4. Розвиток цифрових наук супроводжується програмами освіти 
та навчання, що сприяють підготовці кадрів у галузі цифрових технологій, 
включаючи програми магістратури та докторантури.

5. Розробка стандартів та регуляцій, спрямованих на забезпечення 
ефективності та безпеки в галузі цифрових технологій, включаючи заходи 
з захисту персональних даних.

6. Заохочення співпраці між урядовими органами, промисловістю, 
академією та громадськістю з метою створення сприятливого середовища 
для розвитку цифрових наук та інновацій.

7. Запуск ініціатив для підвищення рівня цифрової грамотності серед 
населення та сприяння громадянській участі у цифровому середовищі. 
Європейський союз визнає важливість цифрової трансформації для еко-
номічного зростання та розвитку, тому активно працює над створенням 
умов для сталого розвитку цифрових наук у своїх країнах-членах.

Стратегії цифрової трансформації в Китаї, Японії та Південній Кореї 
виявляються різними через специфічні особливості кожної з цих країн. 
Китай визнаний світовим лідером в галузі електронної комерції завдяки 
успішним платформам, таким як Alibaba та JD.com. Широке використання 
мобільних технологій і платіжних систем, таких як WeChat та Alipay, які 
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перетворили спосіб, яким люди роблять покупки та проводять оплати. 
Інвестиції в розробку та застосування штучного інтелекту в різних галу-
зях, включаючи технології розпізнавання обличчя та обробки природної 
мови. Розвиток проєктів з використанням IoT у містах, промисловості 
та інших секторах для покращення ефективності та зручності.

Японія активно впроваджує концепцію Індустрії 4.0, спрямовану 
на підвищення автоматизації та використання передових технологій в про-
мисловому виробництві. Великі інвестиції в робототехніку, включаючи 
розробку роботів для промислових застосувань, а також роботів-помічни-
ків у домашньому господарстві та службах. Дослідження та впровадження 
штучного інтелекту та аналізу великих обсягів даних для покращення 
бізнес-процесів та прийняття рішень. Південна Корея є однією з країн 
з найшвидшим інтернетом у світі, і активно впроваджує технології 5G. 
Провідні корейські компанії, такі як Samsung та LG, є гравцями на ринку 
електроніки та смарт-технологій. Впровадження цифрових техноло-
гій у систему охорони здоров’я, включаючи електронні медичні картки 
та технології дистанційного здоров’я. Загалом, ці країни активно вико-
ристовують цифрові технології для підвищення конкурентоспроможності 
своїх економік і поліпшення якості життя громадян. У кожній з них є свої 
унікальні підходи та акценти, проте спільною рисою є бажання активно 
впроваджувати та розвивати цифрові інновації [1].
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